# 上海国缆检测股份有限公司 关于控股子公司获得《认证机构批准书》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、情况概述

上海国缆检测股份有限公司(以下简称"公司")下属控股子公司上海创 蓝检测技术有限公司(以下简称"创蓝检测")于近日获得国家认证认可监督 管理委员会颁发的认证机构批准书, 具体信息如下:

#### 《认证机构批准书》

批准号: CNCA-R-2024-1383

机构名称: 上海创蓝检测技术有限公司

住所:上海市闵行区浦星公路 797 号 2 幢 102 室

法定代表人: 黄国飞

注册资本: 1000 万元

统一社会信用代码: 91310104MA1FR59949

法人类型:股份有限公司

#### 认证业务范围:

认证类别:产品认证

**认证领域:**配电和控制设备及其零件;绝缘电线和电缆;光缆

颁发日期: 2024年09月06日

换发日期: 2024年09月20日

有效期至: 2030年09月06日

发证单位: 国家认证认可监督管理委员会

#### 二、对公司的影响及风险提示

创蓝检测获得《认证机构批准书》,代表创蓝检测已具备开展相关业务的

资质和能力,可以向社会出具具有证明作用的数据和结果。上述证书的获得,短期内对公司经营业绩不构成重大影响,敬请投资者谨慎决策,注意投资风险。

## 三、备查文件

《上海创蓝检测技术有限公司认证机构批准书》。特此公告。

上海国缆检测股份有限公司 董事会 2024年10月14日